

**План
сумісних заходів по наступності дошкільного підрозділу і початкової школи
комплексу у 2019/2020 н.р.**

№ з/п	Назва заходу	Термін	Відповідальні
Адміністративна робота			
1	Організація роботи по наступності (розробка та затвердження плану роботи ДП та початкової школи, задачі на новий навчальний рік)	серпень	Заст. директора з НВР Потупаленко Л.В. керівник МО поч. класів Солонська А.С.
2	Результати адаптації дітей 1 класу	листопад	Заст. директора з НВР Потупаленко Л.В. керівник МО поч. класів Солонська А.С., вч. 1 класу, психолог Воробйова А.С.
3	Підведення підсумків по наступності у 2019/2020 н.р. Задачі на новий навчальний рік.	травень	Заст. директора з НВР Потупаленко Л.В. керівник МО поч. класів Солонська А.С.
Організаційна робота			
1	Проведення цільових екскурсій для вихованців старшої групи Д/П: • Участь у святі 1 вересня • Знайомство зі школою	1 вересня березень - квітень	Вихователі, вчителі
2	Взаємовідвідування уроків у школі та занять у старшій групі ДП вчителями початкової школи та вихователями старших груп дошкільного підрозділу	Протягом року	Вихователі, вчителі
3	Організація спільних виставок дитячих робіт з образотворчого мистецтва та ручної праці	За планом	Вихователі дошк. підрозділу, вихов. ГПД
4	Організація спільних свят, розваг, змагань, конкурсів	Протягом року	Вихователі, вчителі
5	Проведення спільних семінарів, педагогічних рад, методичних об'єднань учителів та вихователів дошкільного підрозділу	За планом	Керівник МО,
6	Участь дітей старших груп у святі «Прощавай, Букваріку»	Травень	Вихователі
7	Проведення психолого-педагогічного консилиуму «Соціально-психологічна адаптація до школи»	Травень	психолог Воробйова А.С.
	Участь дітей у проведенні урочистої лінійки останнього дзвоника в школі	Травень	Вихователі
Робота з батьками			
1	Участь у батьківських зборах в Д/П, школи	за графіком	заст. диретора Потупаленко Л.В.,
2	Семінар "Підготовка дітей до школи", організація тематичних виставок, підготовка інформаційних листівок для батьків.	Протягом року	Керівник МО, вчителі, вихователі, психолог
3	Проведення діагностики на готовність дітей до навчання у школі.	квітень	психолог Воробйова А.С.
4	Зустріч вчителів з батьками майбутніх першокласників на батьківських зборах.	травень	заст. диретора Потупаленко Л.В., вчителі 1 класів